

## 今日沂蒙·城事

# 明年将增设10家交管服务站

## 市民有望在家门口办业务

本报11月29日讯 (通讯员 曲红 记者 郁恒吉 张希文)为更好地方便市民办理驾管等相关业务,将办公时间拓展至8小时之外,临沂市交警直属一大队在市区一些社区建立了交通管理服务站。据悉,目

前共有3个社区建立了交通管理服务站,计划明年将再增设10处。

据悉,交通管理服务站的服务范围包括驾驶员道路交通安全违法查询、车辆道路交通安全违法查询、机动车驾驶人安全违法查询、机动车驾驶人

信息查询、电子警察违法处理查询、道路交通事故咨询、驾驶员累计积分查询、车辆逾期检审查询、道路交通安全法律法规及政策解释、道路交通安全知识宣传等。

临沂市交警直属一大队选

择一些人口集中、小区集中等条件成熟的社区设立交通管理服务站。全市首个交通管理服务站于2010年5月10日在香榭丽都设立,目前累计接待群众1.5万人,处理道路交通违法行为12600起,提供法律咨询4000余

次,播放事故案例600余起。

交警直属一大队副大队长赵勇介绍,目前他们已经在前园社区、富民小区新增了两处交通管理服务站,计划明年在辖区大型社区再增设10家服务站。

## 这里的自备井啥时能封停?

### 后园馨园小区居民盼用自来水

本报11月29日讯 (记者 崔洪英)“看见报纸上报道城区已经封停160眼自备井,不知道我们小区什么时候能封停?”后园馨园小区居民杜女士反映,小区一直用自备井,水质很差,居民早就盼望能用上自来水。

“家里的水碱性太大了,烧水用的壶,不几天就结了厚厚的一层碱,烧开的水上面都漂着一层白的水碱,入住小区不到一年,水龙头上的过滤网就被水碱堵死了。这样的水质,怎么能放心长期饮用?”家住后园馨园小区的杜女士说。为此,小区很多居民都盼望能早日封停自备井,用上自来水,但迟迟无果。

记者29日咨询了临沂市住建委封井办,工作人员说

后园馨园小区已经在封停计划内,但封停自备井的前提是必须保证居民都用上了自来水后才封停,不能耽误居民用水。普通的压力下,自来水只能到四楼,而后园馨园小区最高六楼,所以小区物业必须安装二次加压设备,而物业却迟迟不肯安装设备,导致居民用不上自来水,自备井就不能封停。

记者随后又采访了小区物业经理刘先生,他表示夏秋季节时,因为忙其他重要的事情,耽误了一些时间,而现在到了冬季,已经不能施工了。

据封井办工作人员介绍,目前的气温一般不影响施工,他们正在城区其他地方施工,只有温度降到零下5摄氏度以下才停工。



“数字油画”,我也能做!

11月28日,在临沂小商品批发市场,一名顾客正在尝试绘制一幅“数字油画”。据介绍,这种“数字油画”画起来与十字绣一样简单,即使你从来没学过美术,也能把世界名画临摹出来,受到年轻人和孩子的喜爱。

记者 刘海蒙 马峰 摄